

發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5752  
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：[chnews@tpech.org](mailto:chnews@tpech.org)

2024.10.27

## 二〇二四年秋季長老暨負責弟兄訓練信息

## 活在神國的實際裏（一）

### 神的國—神聖生命的範圍以及 神聖種類的範圍

神的國是神聖生命的範圍（約三3，5，15~16，十八36，一12~13）。新約把神的生命看作『那生命』，也就是說，惟有神的生命纔真正是生命，並且能算是生命。主耶穌來，是要叫我們得生命，為此祂捨去祂的魂生命，好將祂裏面的神聖生命釋放出來，並且在祂的復活裏，將神聖的生命分賜到神所揀選並救贖的人裏面。神的國是由神的生命所構成的生機體，作為神施行管治的範圍，在其中祂以祂的生命掌權，並在神聖生命裏彰顯祂自己這神聖的三一。神的國乃是神在基督裏作生命連同其一切活動的總和（十一25，十10下，十四6）。進入神的國惟一的路，乃是接受神作生命並得著神自己；這就是重生。神的國是神聖的範圍，人必須有神聖的生命纔能進入；因此，我們要看見或進入神的國，神的要求是必須重生。藉著重生，我們就接受神聖的生命，就是神的生命，所以重生是進神國的惟一入口。我們已經生入神的國，現今那在我們靈裏神聖的生命認識神的國。

生命的感覺就是在我們裏面之神聖生命的感覺、知覺（羅八6，弗四18~19）。生命感覺的源頭是神聖的生命、生命的律、聖靈、住在我們裏面的基督、以及在我們裏面運行的神。生命的感覺與死的感覺和生命平安的感覺都有關聯。生命的感覺使我們知道我們是活在天然的生命裏，或活在神聖的生命裏；也使我們知道我們是活在肉體裏，或活在靈裏。我們活接枝的生命，該按照生命的原則，而不按照對錯的原則。我

們若要跟隨生命的感覺，就需要過平靜、穩定、不急促的生活，在神聖三一的分賜之下過平常的日子。生命的感覺引導我們，支配我們，管制我們，並指引我們（路一79，羅三17，箴二一1）。

信徒藉著信入子，得了神聖的生命，神聖的生命是在子裏面，而子就是生命；並且信徒藉著從神生，就從那靈而生。信徒不是在神之外，在自己裏面有生命，乃是在與主生機的聯結裏纔有生命；也就是說，他們惟有在基督裏纔有生命。信徒裏面神聖的生命，乃是基督身體的生命，因此這不是個人的生命，而是團體的生命，就是基督作身體的生命，在身體裏為信徒所經歷並享受。信徒將經歷並享受神的生命，直到永遠。在神聖的生命中長大，就是神成分的加多，基督身量的增長，以及聖靈地位的開展。在神聖生命中的長大，乃是人成分的減少，天然生命的破碎，以及魂的各部分被征服（彼前二2，彼後三18，西二19）。

神的國不僅是神聖生命和神聖管治的範圍，也是神聖種類的範圍，在其中有一切神聖的事物（約三3，5，十八36）。在約翰三章，神的國指神的種類，多過於指神的掌權。神成為人，進到人的種類裏；而人在生命和性情上，但不在神格上成為神，進到神聖的種類裏。要進入這個神聖的範圍，就是神聖種類的範圍，我們就必須從神而生，有神聖的生命和神聖的性情。神造人，不是照著人的類，乃是按著神的形像，照著祂的樣式造的，使人成了神的類，神的種類。信徒藉著重生由神而生，成為祂的兒女，有祂的生命和性情，但無分於祂的神格；他們比亞當更從神類。亞當只有神外面的樣子，而沒有神裏面的實際。我們是基督裏的信徒和神的兒女，有神聖生命的實際，並且全人正被變化並模成主的形像。我們的第二次出生，重生，使我們得進神的國，成為神的種類。神所有的兒女都是在神聖種類的神聖範圍裏。信徒是在神聖種類裏，也就是在神國裏的神人（約壹三1上，約一12~13，三3，5）。

（陳俊良）

## 二〇二四年北市高中中幹成全報導

# 基督牧養，神人生活

—〇二四年台北市高中中幹成全聚會於八月十六至十八日在中部相調中心舉行，共有一百八十七位青少年報名參加。

此次成全我們專注於舊約中約瑟這美好的榜樣。約瑟是舊約裏的完美者，作基督的豫表，表徵成熟的聖徒，成熟的以色列掌權的一面。因此，我們盼望所有參與成全的青少年，藉著進入約瑟的榜樣，受成全過神人的生活，就是一個藉著禱告，在復活裏活基督的生活，藉此資格在基督牧養的職事中與祂合作。

信息中說到，約瑟是一個作夢的人，神啓示祂的子民都是生命的禾捆、發光的星，這異象管治並支配約瑟的一生，使他能活一個聖別的生活。約瑟也是牧人，他在受苦的年間，積蓄了豐富，並有生命的供應。因著約瑟是一個服在神所量給他一切環境之下的



▲高中中幹成全在中部相調中心舉行

人，他的否認己和順服，使他得成全，在生命上達到成熟。此外，約瑟也是個憑信說話的人，雖然當時他的夢還未應驗，但他仍舊照著神來解夢，至終他藉著憑信說話得著釋放與權柄，並且成為糧食的供應者！

弟兄交通到，夢就是異象，我們都需要是有夢的人，盼望每一位青少年因著尋求神，看見神、看見異象，使他們的生活被翻轉。此外，每一位弟兄姊妹也都能作牧人、作榜樣，當我們與同伴晨興分享摸著、主日操練申言、向同學傳福音，我們就是供應生命的牧人。當我們越憑信說話也就越得釋放！

藉著這樣的信息，弟兄姊妹願意奉獻自己在學校裏過一個分別的生活，憑基督而活。也願意在環境中轉向神、倚靠神，並裝備主的話，學習作牧人，牧養低年級的弟兄姊妹並傳福音給同學，供應生命的糧食給人。

因著信息的加強和同伴間彼此激勵，青少年的靈都越來越火熱。表定早晨六點半開始團體操練唱詩、禱



▲高中中幹聖徒在會中禱告

讀，然而還未到六點，就已有許多弟兄姊妹提前到會場，有個人晨興、享受主。晚餐後的休息時間，他們也提早聚集到會場，有些人選詩歌、有些人司琴、彈吉他，主動開始唱詩來調靈。藉著唱詩來挑旺彼此的靈，他們也與原先不熟悉的人對唱，因此有了更多的相調，操練跨越不同大區、不同校園的限制，在身體裏相調為一，臉上也洋溢著被主充滿的喜樂。

許多學生弟兄姊妹與服事者分享的見證，激勵了很多青少年們，盼望也能實行他們已過所作的。一位去年參加高中中幹成全的弟兄，當時宣告要在新的高中成立校園排。主應允了他的禱告，不只讓他聯繫上一位久未聚會的姊妹，還豫備了一位也是姊妹的老師來配搭，老師一次便邀了七位福音朋友來參加聚集，因此百齡高中校園排就成立了。讚美主！



▲高中中幹聖徒在會中唱詩禱告

還有一位弟兄分享創立社團的經歷，過程實在是峰迴路轉，但至終在堅定持續且迫切的禱告下，成立了社團。還有許多的見證，見證這位奇妙的神，在每個人身上以及各校園中都要行作大事，超過所求所想的。

景美女中的姊妹們特別有負擔，主動與服事者交通，要學習成功高中的實行，一週一次在校園裏禁食禱告且有線上的守望禱告，放學後在學校附近傳馬路福音，放膽邀約同學來參加校園排。

相信主帶領青少年到各個校園就讀，都有祂的美意，要讓這群青少年在個人所在的美地上勞苦經營，並得著豐富的出產，使他們能擊敗仇敵，使神的國被建立起來。榮耀歸神！  
(梁筱柔、陳菁苓)

## 五十會所傳福音分享

# 復活基督，多結果子

**五**十會所聖徒看見『我不以福音為恥；這福音本是神的大能，要救一切信的人…』（羅一16），在聖經註解中啓示『大能』意指能突破一切障礙的強大能力。這大能就是復活的基督自己，那賜生命的靈，要救一切信的人。因著神的憐憫，今年本會所的福音行動十分蒙恩，不只因著聖徒們同心合意的配搭，不住的禱告，更看見基督的復活大能，藉著聖靈的運行，使神的



▲聖徒們同心合意傳福音得人

祝福、恩典傾倒在五十會所這塊美地上。

幾位得救的新入，實在叫我們得著鼓勵。一位青少年在兒童排中長大，因著聖徒們持續的牧養，以及將近五年不間斷的代禱，終於受浸得救，成為神家裏的親人。我們在傳馬路福音中遇到一位青職媽媽，向主話敞開，四個月來週週與聖徒追求約翰福音，從主話得著信心而受浸歸入主名。一位聖徒的公司裏兩位職員，因著在愛筵和聚集中，看見聖徒間彼此相愛的光景，摸著神聖的愛而浸入父子聖靈的名裏。

此外每個月在青年聖徒家中有小排，藉著聖徒邀約職場的同事和朋友們來愛筵，以及唱詩分享彼此的生活，讓人看見基督徒如何從主的話上得著供應，而能在忙碌的職場生活中經歷及享受主，藉此將福音的種子栽種在這些平安之子心裏，盼望神能叫他們生長。

感謝主，聖徒們真實領受了青年得一萬的負擔，在神愛世人的柔細心腸裏，積極、主動和全時間的學員一起竭力的配搭，真是一幅美麗、感人的圖畫，這真是世上最樂的事。我們一同經歷了禧年的實際。願主繼續記念這地聖靈的工作，使我們多結常存的果子，並將果子成熟的獻上給神，使神人同得滿足！（郭羽倫、蓋嘉偉）

## 六十八會所大學聖徒服事交通

# 禱告那靈，配搭得青年人

**六**十八會所從去年全台負責弟兄聚會交通中，領受有關禱告、那靈與話的負擔，就將此實行帶到區負責與核心姊妹們當中。因此規劃了區負責弟兄們每週一、三、五的禱告，而核心姊妹們則是在週間天天一同禱告。這一年多以來，我們堅定持續的為召會、為台大、台科大校園工作禱告。

從今年八月新的學期一開始，主就將許多名單交接到台大與台科大，台大有六十三個交接名單，台科大有十七位，其中共有近四十位學生願意入住弟兄姊妹之家，這遠遠超過以往僅二十多位願意入住的人數。我們相信這是因著聖徒們這一年多的禱告，為聖靈開路，使更多有心願的學生同過基督身體的團體生活。

在學期開始前，台大與台科大的學生聖徒們，就彼此相約在線上為著新學期的福音開展有禱告。祈求主在校園中得著更多渴慕主話的青年人，使神的話在校園中擴長起來，並帶進大量的學生作主的門徒。

在開學之際，台大校園藉著社團聯展的舉辦，也藉著台科大的新生英文會考和新生體檢，我們一共接觸到六



▲聖徒們禱告配搭得青年人

百個名單。在這些名單當中明顯有聖靈的工作，他們非常敞開受邀參加聖經講座與真理成全，至十月初，台大、台科大共有十九位學生受浸得救。但願福音的火持續燒校園，使主得著許多上好的材料，建造祂的召會。

此外我們也盼望在校園裏得著尋求主話的人，期盼能在台大、台科大的校園中有五百位學生週週與我們一同讀聖經。因此新的學期我們規劃在每個系所，中午都能設有校園讀經小組，讓學生聖徒容易邀請同學朋友參加，並且邀請教職員一同配搭，以及日間有空的聖徒們一同參與和關心，讓這些學生都能被帶進召會生活。

盼望藉著五環聖徒的禱告與配搭，為主在校園中得著更多青年人，好建造召會作基督的身體，作主榮耀的見證與彰顯。（劉泰泉）



書號：傳 5185-2A

屬・靈・書・報・導・讀 (793)

## 正確的事奉與福音的普及

### 李常受文集一九八五年第二冊

本段收錄李常受弟兄於一九八五年四月十六日至七月八日，帶領召會實行神命定之路，對長老及同工聚會談話的信息。

#### 信息內容

**第**一章是『正確的事奉與福音的普及』，第二章為『接受負擔達到繁殖與擴增』，第三章則是『傳揚福音與追求真理』。

#### 真理要點

一、使徒行傳給我們看見，五旬節過後，福音很快的往外普及，人數繁增，為主工作的人增加，召會也不斷加增。然而，召會逐漸墮落，產生了聖品階級和神職人員，事奉都集中到少數人身上。就如舊約士師記以色列人的歷史所豫表的，完全是靠『屬靈大漢』。『士師』在就復興，『士師』不在就落下去，在那裡看不見建造，也沒有開展。但在新約使徒行傳，五旬節時三千人一得救，立即就分到各家，挨家挨戶的傳福音、教訓人，所有信徒都是祭司。行傳十四章，保羅傳福音，興起了召會，不久就在召會中設立長老。使徒工作的結果，絕不會產生神職人員，乃是把各處的召會交託給當地的長老。而長老們興起來，也不是代替大家作，乃是成全聖徒，好叫他們的功用都盡出來。

二、腓立比一章主要說到兩件事，一件是推廣福音或興旺福音(3~18)，另一件是活基督並顯大基督(19~26)。這兩件事彼此是關聯的。要活基督並顯大基督，就必須先興旺福音，推廣福音。若是沒有推廣福音，沒有興旺福音，活基督並顯大基督就變作徒有理論而不實際。十六世紀路德馬丁改教之後，最注重屬靈和生命長進的就是奧祕派。然而歷史告訴我們，奧祕派以及凡追隨他們道路的人，都沒有後代，奧祕派再好也只好了一代。反觀福音奮興的路也照樣走不通，無論是中國福音大漢宋尚節，或是英國威爾斯大復興的領頭人羅伯斯伊凡，他們都是傳福音很有果效的人，然而到末了，得救的人也都不知到那裏去了。因此從腓立比一章

看見，在保羅身上，他乃是一面興旺福音，一面活基督。這意思是，興旺福音與顯大基督乃是彼此平衡的。

三、在行傳二章裏，彼得傳講福音，那一天約有三千人得救，立刻他們就挨家挨戶有聚會。那時大聚會在殿裏，小聚會在家裏。這是神所創作的，從起頭就是最好的作法。他們的聚會乃是持續在使徒的教訓和交通裏。他們不講別的，只講使徒所講的。若是他們覺得這是彼得講的，自己想再變一個花樣，結果就不是二章所描繪的光景了。而是提前一章『教導與神的經綸不同的事』(3)。所以我們應該只講神新約的經綸，也就是保羅所說，『神在信仰裏的經綸』(4)。

#### 實行要點

一、按原則說，同工長老們都需要把服事的擔子作到弟兄姊妹身上，不是代替大家作，乃是要成全聖徒。一面應該把擔子往別人身上放，教導他們、訓練他們，另一面又絕不控制，絕不把持事情。若是給弟兄姊妹機會讓他們都盡上功用，結果定規是繁殖與擴增。

二、我們需要轉觀念，放下老作法，回到聖經的起點，要有挨家挨戶的聚會。挨家挨戶聚會的功能應該是多方的，第一，要傳福音。第二，托住人。第三，探望，牧養，並恢復久不聚會的。第四，教導真理。第五，產生建造的光景。家中聚會只要一拔高，一加強，立刻可以達到神的目標。弟兄姊妹配搭建造在一起。

三、小排聚會要有話語的供應，最穩妥、最正常的作法，就是幫助聖徒好好使用生命讀經。這並不是叫人只注意生命讀經，不注意聖經。生命讀經絕不是一本獨立的書，生命讀經是輔導人使用聖經的一本書。使用生命讀經的目的在於幫助人使用聖經，開人讀聖經的胃口。當人的眼睛被開啟，真看見甚麼叫真理，自然就會寶貝生命讀經。

#### 問題研討

- 一、試述士師記與使徒行傳中，正確事奉的原則？
- 二、請以腓立比書來說明『興旺福音』與『顯大基督』彼此的關係。
- 三、挨家挨戶聚會的功能有那幾方面？ (李旻恩)

#### 下期豫告：

11月3日

《李常受文集》一九八五年第二冊第五段第5,6,8,10,13章  
11月10日

《李常受文集》一九八五年第二冊第五段第4,7,12章